
Dãy số
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/snseq 

Cho một dãy số A1.. AN theo công thức sau Ai = (Ai−1 + Ai+1) / 2 − 1 với mọi 1 < i < N và Ai >= 0
với mọi 1 <= i <= N. Biết N và A1, tìm giá trị nhỏ nhất có thể của AN.

Dữ liệu

Dòng duy nhất ghi số nguyên N và số thực A1(3 <= N <= 1000, 10 <= A1 <= 1000).

Kết qủa

Ghi giá trị nhỏ nhất của AN có thể có, chính xác đến 2 chữ số sau dấu phẩy.

 
Dữ liệu: 
692 532.81
Kết qủa 
446113.34 
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